La collina
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Rispondi alle
H domande e
completa il
12» cruciverba
1-Viene piantata in collina
2-La collina non supera | 600
3-Lo sono le colline che hanno avuto
origine dall' azione dei ghiacciai
4-E' "mite” in collina

5-Quelli da frutto sono coltivati in collina
6-"Furbo” animale della collina
7-"Gradinate” di terreno in collina
8-5Sorgono in cima alla collina

9-E' buona, abbondante e pura

in collina

10-Tipica pianta collinare

11-n collina possiamo avere quell

di querce e noccioli

12-Lo sono le colline che si sono formate
per ilsollevamento del fondo del mare




